

永康日报



积极践行 大卫生、大健康 理念 高质量推进绿色环境打造行动 我市新增2个省级健康乡镇

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒记者 马忆玲)近日,浙江省爱卫办公布了2022年度省级健康乡镇名单,我市古山镇、花街镇位列其中。截至目前,我市累计建成省级健康乡镇3个。

据悉,健康乡镇建设是推进健康中国建设、落实健康中国行动的重要抓手之一,是促进乡村振兴和推进卫生健康现代化建设的重要举措。此次入选的乡镇,在国家卫生乡镇创建成果有效巩固、无重大危害健康事件发生、开展健康村

建设的基础上,分别在开展健康教育、促进健康行为、推进全民健身、强化公共卫生服务等方面有突出表现。

近年来,我市积极践行 大卫生、大健康 理念,高质量推进绿色环境打造行动,从普及健康生活、优化健康服务、完善健康设施、建设健康环境、推进健康治理等工作入手,持续推进健康乡镇建设扩面提质,满足人民群众健康需求。

走进古山镇和花街镇,可以真真切切地感受到老百姓的健康生活。重点人群被点对点暖心服务,老旧房摇身一变成了宜居新农居,居家养老服务中心实现了全覆盖,数字云诊室打通了村居老

人看病就医的 最后一公里。

近年来,围绕打造市域副中心这一核心目标,古山镇联动公共卫生服务、公共安全及社会保障平台,锚定整治人居环境卫生、推广全民卫生教育、建设医疗基础设施等方面精准发力,全方位健全公共卫生服务。同时,加快应急队伍建设、加强重点人员安全培训、加大道路交通安全整治,全方位保障公共安全。

健康乡镇的标准不仅体现在改善人居环境卫生面貌、健全健康服务体系,还体现在群众精神文明素质的提升。花街镇一贯坚持生态优先的理念,积极打造桃花源、大寒山等优质旅游板块,大力发

展水果等特色农业。如今,农旅融合互促的健康发展格局已具雏形。花街镇村镇建设办公室主任施秀艳介绍,以打造宜居宜游、宜业宜养的农村新环境为目标,该镇大力挖掘吴国太进香、胡公祖地等人文历史,以文促旅、以旅兴文,全面盘活文旅资源,实现农村生产、生活、生态 三生同步、一二三产业 三产融合、农业文化旅游 三位一体,走出了富有花街特色的文旅健康兴镇之路。



市一医城西院区项目开工 计划于2026年底前完工并投入使用

本报讯(融媒记者 李梦楚)6月13日,市一医城西院区项目举行开工奠基仪式。市委副书记、市长胡勇春宣布项目开工,市领导俞兰、胡潍伟、卢轶参加。

近年来,我市牢固树立谋项目就是谋未来的意识,强化抓项目就是抓发展的理念,坚持以项目建设推动全市卫生健康事业高质量发展。我市以永武缙医疗中心建设为抓手,启动了市一医

三甲 创建,积极培育重点学科,建成公共卫生临床中心,持续提升县域医疗卫生服务能力;以医共体建设为突破口,深度整合医疗资源,进一步完善公共卫生服务体系,加强基层卫生院 一院一品 建设,提升村卫生室医疗条件和硬件服务水平,力争实现 百姓看病

就在家门口,急难重症不用愁,医疗建设更放心,医疗服务更贴心 的愿景。

作为我省 千项万亿 工程、七优享 工程的重大建设项目,市一医城西院区项目一头连着民生福祉,一头连着项目建设,受到社会各界高度关注。在市委、市政府的重视和推动下,各部门单位密切配合,将项目开工时间从9月底提前到6月。

据了解,市一医城西院区项目投资约11.5亿元,总建筑面积约12.37万平方米,主楼地上17层、地下1层,设置机动车停车位824个、非机动车停车位2124个,规划床位550张。项目建设工期为39个月,计划于2026年底前完工并投入使用。市一医城西院区建成后,

将进一步优化我市城西区域医疗基础配套设施建设,促进医疗资源均衡布局,推动全市医疗服务能力扩容升级,为全民健康提供强有力的支撑。

市领导希望施工单位一丝不苟抓质量、争分夺秒抢进度、万无一失保安全,确保项目如期交付;市卫健局要以项目建设为新起点,实现总量扩容、质量提升、机制优化,积极争创综合性 三甲 ;各部门单位要积极帮助协调解决项目建设中遇到的困难和问题,齐心协力把城西院区建成精品工程、明星工程、标杆工程,全力推动我市医疗卫生事业再上新台阶。

开工仪式上,施工单位、全过程咨询单位分别作表态发言。



青春如歌 奏响毕业华章

6月12日晚,永一中举行了毕业典礼。典礼分为同学缘、师生谊、母校情三个篇章。同学们纷纷亮出了自己的才艺,或唱歌跳舞,或诗朗诵,或乐器演奏,用精彩的表演告别高中生活。

融媒记者 王昊 摄



永康农商银行普及存款保险知识

本报讯(通讯员 周旭波 周琳)日前,一场以存款保险知识进农村为主题的座谈会在东城街道河南二村举行。针对老年群体关心的存款问题,永康农商银行工作人员以一问一答的方式,化解他们的疑虑。

据了解,为进一步落实存款保险知识宣传工作,提升广大群众对存款保险

的认知度,连日来,永康农商银行以《存款保险条例》实施八周年为契机,开展了多种形式的宣传活动,引导群众树立正确的金融风险理念,维护正常的金融秩序。

除了在各营业网点的显示屏上轮播存款保险知识以外,工作人员还在营业厅开展讲解活动,同时通过政银联

动,将存款保险知识送进社区。针对前期收集到的各类疑问,工作人员开展了电话回访,增强群众对存款保险制度的认知和对金融机构的信任。

永康农商银行相关负责人表示,将持续开展存款保险知识宣传活动,提升群众对存款保险知识的认知度,保障每一位存款人的合法权益。

提高市民生活质量
搞好城市公共卫生



永康市融媒体中心 宣